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METODOLOGIE
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 Volumul eşantionului:

 3000 persoane adulte de 18 ani şi peste

 Tipul eşantionului:

 Probabilist, stratificat

 Eşantionare:

 Selecţie probabilistă a punctelor de eşantionare şi a persoanelor. Selecţia
gospodăriilor s-a făcut dupa metoda “random-route”, iar cea a persoanelor,
după regula “persoana care îşi aniversează ziua de naştere cel mai aproape
de începutul anului”

 Reprezentativitate:

 Esantionul este reprezentativ pentru populatia adultă neinstituţionalizată a
Municipiului Bucuresti cu o eroare maximă tolerată de +/- 1,8% , pentru un
interval de încredere de 95 %.

 Validare:

 Validarea s-a facut pe baza datelor INS 2009.

 Valorile prezentate sunt cele culese din teren (nu s-au realizat ponderări).
Interviurile s-au realizat faţă în faţă, la domiciliul respondenţilor. Au fost
verificate 868 de chestionare aplicate, telefonic şi la domiciliul
respondentului.

Ancheta de teren s-a desfăşurat în perioada 29 Octombrie – 10 Noiembrie.
Echipa de operatori de teren a fost formată din 42 de persoane.



ANALIZA DATELOR 
REZULTATE DIN SONDAJ
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9%

84%

7%

Directia este buna Directia este gresita NS/nu pot aprecia

Credeti ca in tara noastra lucrurile merg intr-o directie
buna sau intr-o directie gresita?
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19%

40%

37%

4%

Bine Rau Au ramas la fel NR

Dupa parerea dvs. de la ultimele alegeri locale
lucrurile in Capitala s-au schimbat in :
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Cum ati caracteriza printr-un cuvant situatia actuala a
Capitalei ?
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24%

61%

13%

2%

ATRIBUTE POZITIVE

ATRIBUTE NEGATIVE

NS

NR
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Indiferent de Sectorul in care locuiti, care dintre 
Primarii de Sector considerati ca este cel mai 
gospodar ?

Ns / Nr

NICIUNUL

Marian Vanghelie

Cristian Poteras

Andrei Chiliman

Neculai Ontanu

Liviu Negoita

Cristian Popescu Piedone

9%

9%

2%

3%

10%

13%

21%

33%
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Care dintre acestia ar fi cel mai potrivit sa 
candideze la functia de Primar General ?

Ns / Nr

NICIUNUL

Cristian Poteras

Marian Vanghelie

Andrei Chiliman

Neculai Ontanu

Liviu Negoita

Cristian Popescu Piedone

17%

10%

2%

2%

9%

10%

18%

32%



Pe o scala de la 1 la 10, unde 1 inseamna foarte
prost si 10 foarte bine, ce nota ati da următorilor
Primari Generali ai Capitalei ?
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7.2

5.0

4.1

4.0

SORIN OPRESCU

ADRIEAN VIDEANU

TRAIAN BASESCU

VIOREL LIS

MEDIE NOTA



PSD PNL PD-L PRM PP PC PNTCD PNG Altii

36%

31%

16%

5% 5%

2%
1% 1%

3%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru 
Parlamentul României, candidatul cărui Partid politic 
aţi vota ?
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DIN 53 % CARE AU INDICAT  UN PARTID



Am să vă citesc o listă de instituţii. După părerea 
dvs. care este cea mai coruptă instituţie din 
Romania ?
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15%

12%

1%

1%

1%

2%

3%

3%

6%

6%

6%

8%

18%

18%

NS / NR

ALTA

BISERICA

SINDICATELE

CONSILIILE LOCALE

DNA

PRESA

PRIMARIILE

PARCHETUL 
GENERAL

PARTIDELE POLITICE

SPITALELE

PRESEDINTIA

PARLAMENTUL

GUVERNUL



VICTOR 

PONTA -

PSD

CRIN 

ANTONESCU 

- PNL

TEODOR 

BACONSCHI 

- PD-L

DAN 

DIACONESCU 

- PP

C. VADIM 

TUDOR -

PRM

ALTUL

24%

38%

7%

11%

9%

11%

Dacă Duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru 
funcţia de Preşedinte al Romaniei, pe care dintre 
urmatorii l-aţi vota ?
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DIN 57 % CARE AU INDICAT UN CANDIDAT

LA CATEGORIA ALTUL AU FOST 

NOMINALIZATI TRAIAN 

BASESCU CU 2 

PROCENTE, MIRCEA GEOANA 

CU 1 PROCENT IAR CU VALORI 

SUBUNITARE : SORIN 

OPRESCU, C.VADIM TUDOR 

, DAN DIACONESCU , MUGUR 

ISARESCU 



DA NU NR

64%

27%

9%

Dvs. personal, sunteţi de acord cu organizarea de 
alegeri anticipate ?
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